
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO n.º _____, de  2009
(Do Sr.  Capitão Assumção)

     Solicita informações ao Senhor Ministro
da Saúde acerca das estatísticas da
tuberculose em todo o estado do Espírito
Santo.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 §2º da  Constituição Federal
e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que,
ouvida a Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações ao Sr. Ministro da Saúde, no
sentido de esclarecer esta Casa quanto ao avanço da doença de tuberculose no Estado do
Espírito Santo:

1. Quais são as estatísticas da tuberculose, por município, em todo o estado
do Espírito Santo?

2. O que esse Ministério tem feito para auxiliar as famílias das pessoas
acometidas  pela doença?

3. Existe um acompanhamento adequado para todos os pacientes
diagnosticados com tuberculose?

4. Existe algum programa eficiente para combater o avanço do número de
pessoas contaminadas? Como funciona e quais os resultados já
alcançados?

5. Como  está sendo feita a distribuição de medicamentos para essas pessoas?



                                                       JUSTIFICAÇÃO

                               No Brasil,  é  preocupante a realidade do crescente número de novos
casos de pessoas portadoras de tuberculose.
                               Em nosso estado do Espírito Santo não é diferente.  Por se tratar de uma
doença infectocontagiosa, que atinge principalmente o sistema respiratório e que pode
ocorrer em outras partes do corpo, apesar de ter cura, a apresentação de um diagnóstico
tardio ou  pela recidiva, pode levar a óbito.
                               Isso é alarmante e gravíssimo. A partir do momento em que o paciente
apresenta os  sintomas da doença e que recorre ao tratamento, torna-se necessário um apoio
terapêutico e o uso devido de medicamentos,  evitando assim que a doença se propague.
                               Por isso é fundamental  conhecermos as estatísticas da tuberculose no
nosso estado, para que dessa forma possamos fazer uma avaliação criteriosa em relação ao
combate desse mal.

                                  Sala das Sessões, em        de             de 2009.

Deputado CAPITÃO ASSUMÇÃO
                                                                 PSB/ES


